



# Комфортен для жителей и гостей города

Евгений Куйвашев расставил приоритеты в подготовке Ирбита к 400-летию

Наталья ШАДРИНА

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ 10 августа в ходе рабочей поездки в Ирбит, который в 2031 году отметит 400-летие, нацелил руководство города на улучшение качества жизни граждан. Восстановление объектов культурного наследия и строительство жилья для горожан – среди задач, которые поставил глава региона перед руководством муниципалитета.

– Подготовка к юбилею охватывает самый широкий комплекс мероприятий и направлений работы. В центре внимания сохранение и приведение в порядок зданий, которые относятся к объектам культурного наследия. В числе актуальных задач – строительство жилья и содействие в решении квартирного вопроса учителей и медицинских работников, что важно для закрепления кадров в территориях, – отметил Евгений Куйвашев.

Глава Ирбита, в свою очередь, поблагодарил губернатора за оказываемую муниципалитету поддержку. Николай Юдин подчеркнул, что изменения, которые происходят в городе в связи с подготовкой к 400-летию юбилею, это результат общей



БОРИС ЯРКОВ

работы властей, предприятий, малого и среднего бизнеса, общественников.

– Тот план, который вы утвердили в сентябре прошлого года, уже реализуется. Что касается сферы гостеприимства, это отдельный пласт большой работы, и в плане, вами утвержден-

ном, занимает особое место. Это прежде всего создание новых рабочих мест, которые связаны с индустрией гостеприимства, – обратился Николай Юдин к Евгению Куйвашеву.

Во время визита в Ирбит Евгений Куйвашев оценил ход реконструкции школы №1. На ее

территории ремонтируют здания бывшей мужской гимназии и бывшего церковно-приходского училища, которые имеют статус объектов культурного наследия. В здании гимназии уже заменены кровля, окна, проведена работа с фасадами, гидроизоляция фундамента, также

планируется замена инженерных сетей, электрики, ремонт кабинетов, благоустройство территории. Ожидается, что работы будут завершены через год. В здании бывшего училища ремонтные работы еще не начаты, ведется разработка научно-проектной документации. После реконструкции, которую планируется завершить в 2026 году, это здание будет функционировать как начальная школа для 1-4-х классов.

Также глава Среднего Урала оценил восстановление многоквартирного дома по адресу улица Кирова, 60. Это жилой дом в стиле позднего русского классицизма. Работы находятся на завершающей стадии: восстановлены элементы здания, усилен фундамент, установлены окна, оштукатурен фасад, проведена замена инженерных сетей. В ближайшее время в дом вернутся жильцы.

К 400-летию юбилею региональные и муниципальные власти реализовывают масштабную программу «Ирбит – город-музей». Она предполагает всестороннее развитие старинного уральского города и расположенных здесь объектов культурного наследия, а также улучшение социально-экономических показателей.



## От «Парусов любви» до самолета «Арбит-ого»

«Областная газета» подводит итоги Семейного фестиваля бумажных корабликов и самолетиков

Яна КАЛМАКОВА

На Ирбитской ярмарке «Областная газета» провела Семейный фестиваль бумажных корабликов и самолетиков. Участники соревновались в номинациях «Самое оригинальное название», «Самая красивая бумажная фигура» и «Авторские кораблики и самолетики». Награды победителям фестиваля вручил главный редактор «Областной газеты» Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ.

– Ирбитская ярмарка – важное событие в жизни Свердловской области, и конечно же, мы не могли обойти ее вниманием. Здорово, что фестиваль «ОГ» собрал такое большое количество участников. Это наш первый подобный опыт в Ирбите и, безусловно, мы продолжим его в будущем году. Это будут новые интересные идеи, активности и ре-

шения, – рассказал Александр Лакедемонский.

Самолетики и кораблики можно было сложить, раскрасить и дать им самое красивое имя. За самые оригинальные кораблики и самолетики победители получили вкусный и здоровый семейный подарок от Ирбитского молочного завода. А каждый участник – оригинальную шляпу.

Так, победителями в номинации «Самое оригинальное название» стали Дарья Пугачёва, назвавшая свои кораблики «Белка и Стрелка», а также семья Сосновских, которая назвала свой самолет «Россия».

В категории «Самая красивая фигура» победила Наталья Антипина, а в номинации «Авторские кораблики и самолетики» победу одержали Юлия Юдина с корабликом «Паруса любви» и семья Катунских с самолетом «Арбит-ого».

ЛЮБОВЬ ТРЕТЬЯКОВА



Наши победители – авторы самолетика «Арбит-ого» семья Катунских и руководитель проектов «ОГ» Анастасия Васильева



АНАСТАСИЯ ВАСИЛЬЕВА

Один из самых юных и самых увлеченных участников конкурса